

Miroslav Grobelný
předseda SRPŠ
SZŠ Karviná

Leden 2023

Vážení rodiče, přátelé školy

Chtěl bych Vám tímto poděkovat za důvěru, která mi byla svěřena při zvolení předsedou SRPŠ při SZŠ Karviná. Mým cílem je řádně a svědomitě plnit cíle a úkoly předsedy SRPŠ.

Žádám Vás tímto ke svědomitému a řádnému hrazení každoročních členských příspěvků ve výši 500,- Kč a těm, kteří již zaplatili, za všechny naše studenty ze srdce děkuji. Věřím, že všichni společně chápeme, že se jedná o dobrou věc a veškeré peníze, které se takto vyberou, jsou zpětně vynaloženy a utraceny za naše, respektive Vaše děti. Tyto finanční prostředky budou použity, stejně jako v minulých letech, na výdaje spojené s náklady na reprezentaci našich žáků v soutěžích a olympiádách, ceny za školní soutěže, příspěvky na zabezpečení maturitních zkoušek a jiné. Velmi důležitá je také finanční pomoc fondu při materiálním vybavení odborných učeben a estetizaci školy.

Velice dobře, zvláště v dnešní nelehké době, si uvědomuji, že částka 500,- Kč není malá, ale na druhou stranu se jedná o částku, která značně pomůže v průběhu celého školního roku jak škole tak především dětem. Jde, prakticky o 50,- Kč za měsíc 😊. Na internetových stránkách školy můžete sledovat, za co peníze budou utraceny a jak s nimi je, bude a bylo naloženo.

Výběr příspěvků provádí třídní profesor, který předá vybrané příspěvky hospodářce sdružení, také je možné zasílat příspěvky i na účet SRPŠ s tím, že do poznámky je nutné uvést jméno a třídu dárce, jinak nelze platbu identifikovat.

Přivítám jakoukoliv kladnou připomínku k vedení SRPŠ, postřehy a náměty k zlepšení chodu budou řešeny okamžitě s vedením školy SZŠ Karviná.

Přeji Vám v roce 2023 mnoho zdraví, úspěchů a věřím, že společně nakročíme tím správným směrem, aby se dobrá věc, která spočívá v podpoře našich dětí ve škole, vydařila. Prosím neotálejte s platbou, čím dříve budou peníze vybrány, tím dříve budou dětem peníze poskytnuty.

Děkujeme, že i s Vaší pomocí můžeme pro naše děti udělat víc.

Miroslav Grobelný